



Сейчас можно намного чаще встретить женщин, которые занимаются в области политики. Сейчас женщинам открыта дорога в парламенты и другие органы управления государством. Соответственно, у них намного чаще есть возможность заработать к себе расположение и занять высокий пост. Есть много женщин, которые входят в число депутатов, есть женщины, которые занимают должность министра. Более того, в некоторых странах женщины занимают посты президентов. И хотя их количество не очень большое, они все же есть. Давайте рассмотрим тех женщин, которые смогли заработать власть и расположение в своей стране. Они известны не только в пределах своей страны, но и на территории близлежащих стран, материков и даже в целом мире.

Особенно следует подчеркнуть, что эти женщины-политики смогли стать известными не только за свои политические действия, сколько за свои странности, проявляемые на публике.

Коста-Рика

Следует начать данный обзор с президента Коста-Рики, которой является Лаура Чинчилья. Она до вступления на свой пост занимала должность премьер-министра при бывшем президенте. На выборах 2010-го года она смогла набрать практически половину от общего количества голосов избирателей.

Коста-Рика в современном мире известна прежде всего как страна, где процветает криминал. Многие люди, пришедшие на выборы, обратили внимание на умение этой новой кандидата работать с преступностью. Кроме того, она получила расположение у избирателей за счет того, что боролась с запрещением аборт и хотела запретить

некоторые виды марихуаны.

Исландия

В Исландии должность премьер-министра занимает Йоханна Сигурдардоттир. В первую очередь интересно то, как эта женщина стала политиком. На протяжении длительного периода времени она работала в авиакомпаниях в должности стюардессы. Однако в 1978 году она попала в парламент своей страны. Там она смогла стать популярной и завоевала доверие. В 2008 году, когда страна испытывала серьезные проблемы в связи с экономическим положением своей страны, она стала самой первой женщиной в истории Исландии, которая занимает должность премьер-министра.